Viveiristas licenciados pela Embrapa



Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária Embrapa Clima Temperado Ministério da Agricultura e Pecuária BR 392 - km 78 - Fone (53) 3275-8100 CEP 96010-971 - Cx. Postal 403 - Pelotas, RS www.embrapa.br/clima-temperado

Serviço de Atendimento ao Cidadão Acesse:



Projeto gráfico: Nathália Santos Fick | CNPJ: 48.431.873/0001-50 Embrapa Cilma Temperado | Junho 2023 | Tiragem: 100 exemplares



BRS DC25 Fênix

Cultivar de morangueiro









ORIGEM

A cultivar BRS DC25 Fênix foi desenvolvida pelo Programa de Melhoramento Genético de Morangueiro da Embrapa. Foi selecionada com base nas características agronômicas de arquitetura de planta, densidade de folhagem, comportamento em relação às pragas e doenças, produtividade, precocidade produtiva e tamanho, firmeza, forma, cor e sabor da fruta.



CARACTERÍSTICAS

Planta

As plantas são eretas, com densidade foliar média e vigor médio a forte. As folhas são de cor verdemédio. Apresenta flores médias a grandes. Em relação às doenças radiculares, apresenta resistência e/ou tolerância superior às cultivares comerciais atuais, apresentando bom sistema radicular até o final de seu ciclo de produção. Quanto às doenças foliares e podridões de frutas, não difere das cultivares atualmente comercializadas no país.



Produção

O potencial produtivo da cultivar é em torno de 1.200 gramas/planta, considerando-se o plantio precoce (em março, para a região Sul e Sudeste), o sistema de cultivo adotado pelo produtor (tradicional, a campo, ou fora de solo, em abrigos), e o tipo de muda utilizado (fresca de raiz nua ou envasada em substrato).

Embora a cultivar BRS DC25 Fênix seja classificada como de dias curtos, apresenta período produtivo estendido, podendo atingir, dependendo da região, sete meses de produção ininterrupta (junho-dezembro).

Frutas

BRS DC25 Fênix é uma cultivar com destaque para a precocidade do início da produção de frutas, que são grandes, de cor vermelho-intenso, com predominância do formato cônico. Outra característica comercial relevante é a manuten-

ção do tamanho das frutas ao longo da safra. O peso médio é de 23 gramas, apresentando sabor equilibrado entre sólidos solúveis e acidez e destacando-se por sua firmeza e crocância, com excelente vida de prateleira.





otos: Paulo La

Adaptação

A cultivar BRS DC25 Fênix é recomendada para as regiões Sul e Sudeste do Brasil, mostrando-se adequada aos sistemas de produção convencional e orgânico.

Mudas

Recomenda-se a utilização de mudas envasadas em substrato (mínimo de 90 mL), conhecidas como muda de torrão, ou mudas frescas, enraizadas no modelo de canteiros com areia, sem contato com o solo. Plantas da cultivar podem ser encontradas nos viveiros licenciados pela Embrapa.